Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

MODELO 01

SOLICITAÇÃO PARA USO DO VEÍCULO Nº 54/2023

SOLICITANTE(S): Cláudia Rita Duarte Pedroso.

JUSTIFICATIVA: Solicitação vereadora para levar a servidora Amanda Collo na Santa

Casa

DESTINO/ENDEREÇO: São Roque - São Roque - .

DATA DA VIAGEM: 09/02/2023. **HORA DA SAÍDA:**11:00.

DATA DO RETORNO: 09/02/2023. **HORA DO RETORNO:** 11:30.

MOTORISTA ESCALADO: Maurício Carlos Rosa dos Santos.

DECLARA AINDA O SOLICITANTE TER PLENO CONHECIMENTO DO DISPOSTO NO § 1º DO ARTIGO 1º DA PORTARIA Nº 16-L, DE 17/02/2021.

São Roque, 9 de fevereiro de 2023.

CLÁUDIA RITA DUARTE PEDROSO Servidor(a)

AUTORIZO A UTILIZAÇÃO DO VEÍCULO SOB A RESPONSABILIDADE DO VEREADOR:

RAFAEL TANZI DE ARAUJO

Presidente

PROTOCOLO Nº CETSR 09/02/2023 - 10:14 1778/2023